
Уважаемый Алан Лазаревич!
Уважаемые Депутаты!
Позвольте мне представить доклад об итогах социально-экономического развития района Кузьминки за 2014 год.
В целях реализации Программы социально-экономического развития района в течение прошлого года всеми подразделениями управы и районными службами проводилась работа по созданию условий для устойчивого социально-экономического развития и улучшения условий жизни населения района.
Основные задачи в области социально-экономического и комплексного развития района Кузьминки выполнены. 
Остановлюсь на основных мероприятиях:
В сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и жилищной политики: 
· По программе социально-экономического развития района (на сумму более 28 млн. рублей) выполнен: 
- ремонт   15 детских площадок с заменой МАФ и устройством резинового покрытия;  
- ремонт 4 спортивных площадок.
· По  программе  «Жилище»  (на сумму 58 278,25 тыс. рублей):
 – выполнен капитальный ремонт  25 дворовых территорий (ремонт 8000 кв. м асфальтобетонного покрытия,  установка1500 пог. м бортового камня на дворовых территориях и внутридворовых проездах) 
· За счет средств стимулирования управ  в  2014  году были выполнены работы на сумму более 8 млн. рублей:
- по устройству 1 внутридворового проезда и установке  бортового камня,  
- ремонту  4  детских площадок с заменой МАФ,
- устройству 1 новой  детской площадки,
- 2-х конкурсных цветников,
-  благоустройство территории МФЦ (устройство 750 пог. м металлических ограждений). 
В районе осуществляется обширная программа по ремонту жилых домов и ремонту подъездов. 
По программе выборочного капитального ремонта домов выполнен ремонт в 29-ти домах на общую сумму более 29 млн. рублей, а именно:
- ремонту кровли(16 домов);
- ремонту канализации (9 домов);
- замене систем ЦО, ГВС, ХВС (3дома).
По программе социально-экономического развития района в 2014 году выполнены работы по замене кровельного покрытия  по 10-ти адресам на общую сумму 19 млн. руб.
По программе стимулирование выполнен ремонт по 13 адресам:
-ремонт канализации (4 дома);
- замена  старых  оконных блоков  на  пластиковые стеклопакеты(5 домов);
-разгрузка транзита ГВС (2дома);
- замена ЦО по подвалу-(1 дом);
-замена ХВС, ГВС по подвалу (1 дом).
Выполнена замена 18 лифтов (по адресам: Волгоградский проспект, д. 78, Волжский бульвар, квартал 113, корп. 3)
В 2014 году в рамках текущего ремонта за счет средств управляющих компаний отремонтировано  205 подъездов (основные виды работ: штукатурка и покраска стен и потолков; ремонт оконных рам; замена освещения на энергосберегающие светильники; частичная замена напольной плитки; ремонт входной группы козырьков). 
Одним из важнейших вопросов жилищно-коммунального хозяйства является содержание территории района в зимний период.
В период обильных снегопадов в уборочных работах было задействовано 318 дворников, что составляет 100% от общей численности дворников.
Для проведения уборочных работ в районе задействованы 16 тракторов, 88 средств малой механизации (роторов).
Было использовано более 450 тонн противогололедных материалов.
С 2014 года на территории района  «Кузьминки» проводится эксперимент по вывозу ТБО и КГМ. Вывоз КГМ и ТБО осуществляет мусоровывозящая компания ООО «МСК-НТ» (Заказчиком работ является ГКУ «Мосэкопром).
 В течение  2014 г. вывоз твердых бытовых отходов (ТБО) и крупногабаритного мусора (КГМ) осуществлялся без сбоев и нарушений. 
 Мусоровывозящей компанией ООО «МСК-НТ» в 2014 году проведена работа по замене металлических контейнеров на пластиковые евро-стандарта.  Всего заменено около 200 контейнеров.

Осуществлялась установка опор уличного наружного освещения на дворовых территорий в рамках городской программы «Развития инженерно-коммунальной инфраструктуры города Москвы» (заказчик работ Департамент топливно-энергетического хозяйства г. Москвы.)
В 2014 году подрядной организацией ООО «РемСтройДор» проводились работы по завершению плана 2013 года по установке опор уличного наружного освещения (УНО), в соответствии с которым установлено 384 опоры УНО. 
Также в рамках реализации плана подрядной организацией ООО «Светосервис Подмосковье» выполнены работы по установке 45 опор УНО на дворовых территориях и подключению их к электросетям. 
При подготовке к зиме объектов жилищного фонда, коммунального хозяйства и социально-культурного назначения подрядными организациями с учетом требований теплоснабжающих организаций по состоянию внутридомовых систем отопления проведены работы по замене и ремонту запорной арматуры, по восстановлению теплоизоляции, по приведению в надлежащее состояние кровель, чердачных помещений, подъездов и входных групп, отмостков домов. 
В  2014 году подготовлены к зимней эксплуатации 84 торговых  и  85 социальных объектов.
В сфере управления многоквартирными домами управой района оказывается постоянная информационная и организационная поддержка собственникам помещений в многоквартирных домах по вопросу управления, содержания и эксплуатации, а также ведется постоянная координация процедур проведения общих собраний собственников помещений  на предмет соответствия положениям действующего законодательства.
За 2014 год собственникам помещений многоквартирных домов при поддержке управы района и ГКУ «ИС района Кузьминки» проведены общие собрания в 6-ти жилищных объединениях (что составляет 22 многоквартирных дома).
Ликвидированы  2 ТСЖ (что состовляет14 многоквартирных домов), во всех домах в соответствии с жилищным кодексом  подготовлены и проведены общие собрания собственников помещений по вопросу выбора способа управления.
В настоящее время решения собственников помещений по всем домам проверены на правомерность и реализованы.
В 2014 г. для председателей ТСЖ, ЖСК, Советов многоквартирных домов  и инициативных жителей проведено 8 бесплатных обучающих программ по теме «Основы управления многоквартирным домом».
Осуществляется постоянный контроль за раскрытием информации  управляющими организациями в соответствии с 731-ПП.  
На портале «Дома Москвы» всеми управляющими компаниями  и жилищными объединениями на самоуправлении  размещена вся требуемая информация. 
Управляющими  компаниями района Кузьминки за счет собственных средств в 2014 г. застраховано общее имущество  93-х многоквартирных домов (2-е место по страхованию в ЮВАО), ведется постоянный контроль за возмещением страховых случаев.
В 2014 году проводились мероприятия по праздничному оформлению района. В районе размещались 118 декоративных флаговых полотнищ, 52 флаговых костра (декоративные стяги на флагштоках), осуществлялось световое художественное оформление 165-ти домов и строений, размещались 56 художественных панно, а также световые конструкции и иные элементы художественно-тематического оформления.



В области транспорта строительства и реконструкции:
по итогам реализации инвестиционного проекта в квартале 115 района остались недоотселенными 2 дома по адресам: Волгоградский пр-кт, д. 103, корп. 3 и Волгоградский пр-кт, д. 99, корп. 3. 
В настоящее время производится полное отселение данных домов в новостройки района Выхино и Лефортово.
В соответствии с 819-ПП в 2014 году демонтировано 10 самовольно возведенных пристроек.
1. ул. Зеленодольская, вл.28, к.1. (торговый павильон),
2. Волжский бульвар, вл.51(образцы садовых домов), 
3. Волгоградский проспект, д.111 (зоомагазин).
4. Волгоградский проспект, вл.62 (складское помещение). 
5. ул. Маршала Чуйкова, вл.7;
6. ул. Юных Ленинцев, вл.54, стр.3 (пристройка); 
7. ул. Юных Ленинцев, вл.73 (шлагбаум, пункт охраны); 
8. ул. Юных Ленинцев, вл.71, стр.5 (ООО "Изба"); 
9. ул. Юных Ленинцев, вл.71, к.1 (хозяйственные пристройки);
10. ул. Зеленодольская, д.43.(объект общественного питания).
На основании Постановления № 614-ПП в 2014 году управой демонтировано 25 объектов самовольного строительства, земельные участки освобождены. 
В 2014 году управой совместно с ГКУ «ИС района Кузьминки» и отделом полиции по району Кузьминки проведена большая работа по выявлению освободившейся жилой площади. Выявлены и переданы Департаменту жилищной политики и жилищного фонда 30 квартир, из них: 2 квартиры уже предоставлены детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. 
Сотрудниками управы совместно с представителями ОПОП и сотрудниками отдела МВД по району Кузьминки в 2014 году на предмет незаконно-сдаваемой жилой площади проверено 1500 квартир, из них: 137 передано в налоговую инспекцию (ИФНС).  

С 2014 года в соответствии с распоряжением Правительства Москвы № 399-РП ведутся работы по реконструкции Волгоградского проспекта. Приоритетной задачей развития улично-дорожной сети в восточном секторе города Москвы.
Для организации непрерывного движения по Волгоградскому проспекту предусматривается строительство двух развязок: на пересечении с Волжским бульваром и на пересечении с Люблинской улицей.
Заказчиком производства работ по реконструкции Волгоградского проспекта является Департамент строительства города Москвы, генеральной подрядной организацией – ООО «ИФСК «АРКС».
В настоящее время ведутся работы по расширению дублера Волгоградского проспекта от Волжского бульвара в сторону области. Выполняется строительство подпорной стенки эстакады. На дублере Волгоградского проспекта установлен светофорный объект. Окончание работ запланировано на 2017 год.
В 2014 год было проведено 5 публичных слушаний по градостроительной документации, из них:
4-по вопросу проведения межевания 118, 119, 120, 120А кварталов (все замечания и предложения жителей учтены и направлены в префектуру ЮВАО). В результате проведения публичных слушаний проекты направлены на доработку.
1- по проекту градостроительного плана земельного участка, расположенного по адресу: ул. Академика Скрябина, д. 36, к.1 (строительство паркинга). По указанному проекту в связи с наличием недоработок публичные слушания будут проведены повторно.
В 2014 году на реализацию социальных программ по всем направлениям было направлено более шестидесяти шести миллионов рублей, включая субсидию, выделенную ГБУ «Рубеж». 
Произведен ремонт 59 квартир граждан из числа льготной категории (на общую сумму 5842,3 тыс.руб.). 
Отремонтировано 17 жилых помещений для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 


Оказана материальная помощь 503-м малоимущим жителям района (на сумму 5842,32 тыс. руб.)
Участникам и  ветеранам ВОВ выделено 900 продуктовых наборов (на сумму 424,0 тыс.руб.) 
Службами быта района (парикмахерские, ремонт обуви, ремонт одежды, металлоремонт) предоставлено бесплатное обслуживание на 1620 чел. 
«Некрасовские бани» посетили 560 человек. 
Выделены товары длительного пользования (холодильники, телевизоры, стиральные машины, газовые и электроплиты) ветеранам ВОВ на сумму 189,0 тыс. руб.
В квартирах жителей района из числа льготных категорий установлены приборы учета холодной и горячей воды на сумму 3000, 0 тыс. руб., (что составило 1666 штук). 
В 3-х помещениях ветеранских организаций проведен ремонт и выполнены работы по оснащению мебелью, офисной техникой на общую сумму 558,0 тыс.руб. 
Проведено 3 экскурсии по Московской области для льготных категорий граждан. 
Выполнены работы по адаптации 6 –ти квартир для детей-инвалидов.   
Организован отдых-оздоровление 6583 -х детей в городских и выездных лагерях.
В 2014 году для организации спортивной и досуговой работы было выделено 40 076,32 тыс.руб.
Благодаря развитию физкультурно-оздоровительной, досуговой и спортивной инфраструктуры и совершенствованию организации работы количество регулярно занимающихся физической культурой и спортом жителей составило -9491 человек. 
В 2014 году на проведение районных праздничных мероприятий и организацию культурного досуга малообеспеченных граждан израсходовано более 9,3  миллионов рублей. 
В рамках празднования Нового Года  и Рождества Христова  бесплатные билеты на праздничные представления и сладкие подарки на сумму 700,0 тыс. рублей получили  дети из многодетных, неполных, малообеспеченных семей и дети-инвалиды, в том числе и дети с ограниченными возможностями здоровья на дому в рамках акции «Сладкий маршрут Деда Мороза». 
В 2014 году по программе «Спорт-Москвы» и по плану социально-экономического развития было:
 - отремонтировано- 4 спортивные площадки.
 - дооснащены - 2 спортивные площадки
(на общую сумму 19295,4 тыс.руб.)
Выполнено благоустройство 5-ти объектов образования на сумму 42 719,00 тыс. рублей.
В зимний сезон 2014-2015 гг. на территории района:
- проложено 3 лыжных трассы общей протяженностью более 7 км.
- выполнена заливка 7 катков с натуральным льдом;
- работают 2 катка с искусственным льдом.

В сфере потребительского рынка и услуг-
торговая сеть района продолжает динамично развиваться. Количество стационарных предприятий возросло на 4,3 % и насчитывает 278 стационарных объектов.
На территории района выполняются мероприятия по развитию ярмарочной торговли (по адресу Волгоградский пр-кт, д. 119А проведена Рождественская ярмарка). Начиная с 4 апреля 2014 года по адресу: ул. Юных Ленинцев, вл. 52 работала ярмарка выходного дня.  
В 2014 году введено 7 предприятий торговли, 2 предприятия общественного питания, 1 предприятие бытового обслуживания. 
В 5-ти предприятиях выполнены работы по ремонту помещений с заменой оборудования.
В 6 предприятиях проведены работы по адаптации для маломобильных групп населения. 
5 предприятий торговли и 10 бытового обслуживания осуществляют обслуживание держателей Социальной карты москвича, предоставляя скидку от 5 до 15%.
На патентную систему налогообложения перешли 96 индивидуальных предпринимателей. 
Работает штаб по предупреждению и пресечению несанкционированной торговли. В 2014 году привлечено к административной ответственности 83 нарушителя, наложено административных штрафов на сумму 250,0 тыс. руб. 
Проводится работа по недопущению открытия букмекерских контор, тотализаторов, лотерейных и компьютерных клубов и принимаются меры по пресечению их деятельности с изъятием оборудования, в 2014 году было принято на ответственное хранение 293 ед. игрового оборудования. 

В области взаимодействия с государственными органами, органами местного самоуправления, работы с населением, общественными объединениями, средствами массовой информации управой проводится следующая работа.
Совместно с отделом военного комиссариата, отделом полиции проведена работа по подготовке и проведению весеннего и осеннего призыва 2014 года. Согласно утвержденному плану в районе подлежали призыву 137 человек, в результате проведенной совместной работы призвано 142 человека, что составляет 104%.
При взаимодействии с отделением полиции и подразделениями министерства РФ и ГО и ЧС проводились организационные и практические мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности на территории района в период проведения массовых мероприятий в жилом секторе. Организована работа Антитеррористической комиссии. В 2014 году проведено 8 заседаний комиссии.
Постоянно проводилась проверка жилого сектора и административных помещений на предмет обнаружения взрывчатых устройств. 
Охват проверок жилого сектора по опечатыванию и закрытию чердачных, подвальных помещений составляет 100%. Все запирающие устройства 1642 единицы, находятся в рабочем состоянии. В районе созданы аварийные бригады для решения оперативных задач. 
Ежедневно при участии ОПОП проводятся мероприятия по выявлению брошенного, бесхозного автотранспорта и его дельнейшей эвакуации. В 2014 году выявлено и эвакуировано 100 ед. бесхозного автотранспорта. 
В районе имеется 81 здание повышенной этажности, оборудованные 174 системами дымоудаления и противопожарной автоматики (ДУ и ППА).
В 2014 году в районной газете «Кузьминки», на сайте района, на досках объявлений, в постоянном режиме, размещалась информация о правилах пожарной безопасности, а также телефоны экстренных служб. 
На территории района  работают  8  общественных пунктов охраны порядка  из расчета - один ОПОП на 13 тысяч населения.  Территориальное закрепление ОПОП соответствует территориальному закреплению  участковых пунктов полиции. 
Для организации деятельности ОПОП  выделено 8 помещений общей площадью   227 кв. м., оформленных в оперативное управление управы.  Помещения ОПОП обеспечены необходимой мебелью,  компьютерной техникой, телефонной связью и интернет. В 2014 году выполнен ремонт 3 помещений ОПОП на сумму 579,0 тыс.руб. (Волгоградский пр-т, д.130,корп.3,  Зеленодольская,д.36,корп.2, ул.Маршала Чуйкова ,д.11,корп.3).
На обеспечение деятельности ОПОП в 2014 году выделено и  израсходовано  819 500  рублей.
В 2014 году проведена работа по формированию дополнительного списка  присяжных заседателей  для Московского  городского суда, Московского военного суда и Третьего окружного военного суда в количестве 141 человек.   
Постоянно  проводится учет граждан, зарегистрированных в районе по месту жительства в автоматизированной  системе АИС «Население». Совместно с Московской избирательной комиссией ведется учет численности  зарегистрированных по месту жительства  избирателей в автоматизированной системе ГАС «ВЫБОРЫ». Количество избирателей в 2014 году составило  83 тысячи 609  человек.
В сентябре 2014 года организовано материально - техническое обеспечение проведения  выборов депутатов Московской городской Думы шестого созыва, на организацию которого израсходовано   445,0 тыс. руб.
В целях оказания содействия  органам местного самоуправления в осуществлении ими своих полномочий в районе функционирует  координационный Совет управы и органов местного самоуправления. В 2014 году проведено 12 заседаний координационного Совета.   Депутаты муниципального собрания вошли в состав 10 комиссий управы района, а также  в состав 3-х рабочих групп Административной комиссии.
В целях информирования жителей в 2014 году актуальная информация о районе и округе регулярно доводилась через районную газету (16 выпусков газеты), сайты управы и информационные зоны (размещено более 800 новостных материалов).
Проведено 12 встреч с населением, 74 встречи с общественными советниками главы управы.
Активно развиваются альтернативные способы коммуникации с жителями с использованием блогосферы: Twitter, Facebook.
В мае 2014 года создан сайт интернет-газеты «Кузьминки». 
Официальный сайт управы района и сайт интернет-газеты успешно проиндексированы в системе «Яндекс. Новости».
На территории района расположено 132 уличных информационных стенда, 642 информационные доски на подъездах жилых домов; 845 информационных досок внутри подъездов жилых домов. 
На центральный портал «НАШ ГОРОД» в 2014 году поступило 2630 обращений. 
В 2014 году в управе принято и рассмотрено 3 тысячи 65 обращений граждан. 
С декабря 2013 года в районе создан и функционирует институт общественных советников (279 чел).
Штабу общественных советников выделено помещение для работы с населением (по адресу: Волгоградский пр-т, д. 115, к. 1,). 
Советники, входящие в штаб, обеспечены телефонной связью и орг. техникой для решения оперативных вопросов. 
В социальной сети  «Твиттер» создана официальная страница «Общественный советник» (https://twitter.com/OSKuzminki), где общественные советники самостоятельно размещают  информацию о своей деятельности в районе.
В каждом номере районной газеты «Кузьминки» в 2014 году размещалась информация о деятельности ОС с интервью.
Благодарю депутатов Совета депутатов муниципального округа Кузьминки за совместную работу, проводимую на благо жителей нашего района. 
Спасибо  за внимание!
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