Отчет о деятельности образовательных организаций района Кузьминки за 2020 год
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Уважаемые коллеги!

(1 слайд)
Сегодня каждая Школа – это большой многопрофильный комплекс, реализующий широкий спектр образовательных программ, позволяющих выстроить для каждого обучающегося индивидуальный образовательный маршрут, раскрыть индивидуальные особенности, развить таланты, помочь проявить творческий потенциал каждого ребенка.
Одним из приоритетных направлений развития образования в школе в настоящее время является создание условий для реализации ФГОС, которые рассматриваются как механизм обеспечения высокого качества образования.

(2 слайд)
В Москве активно работают межрайонные советы директоров – органы профессионально-общественного управления, которые занимаются координацией деятельности образовательных организаций, развитием образования и оперативным решением проблем.
В 2020 в состав нашего межрайонного совета входят все образовательные организации районов Кузьминки и Люблино, а также одна образовательная организация Рязанского района.
На территории района Кузьминки осуществляют свою деятельность 6 образовательных организаций: 5 государственных школ и 1 колледж.

(3 слайд)
В районе Кузьминки обучается и воспитывается более 19 тыс. детей.
На сегодня потребность в дошкольном образовании у жителей района удовлетворена полностью. 
Деятельность образовательных организаций обеспечивают свыше 2 тыс. сотрудников.
Отсутствует проблема с обеспечением педагогическими кадрами. Работает много молодых специалистов.

(4 слайд)
Сегодня бюджет каждый образовательной организации индивидуален и складывается в первую очередь из количества обучающихся и воспитанников. Вместе с тем, образовательные организации активно привлекают и внебюджетные средства. 
Средняя заработная плата педагогических работников в наших образовательных организациях соответствует Указу Президента Российской Федерации, при этом она может отличаться в зависимости от конкретного места работы, так как в каждой школе самостоятельно рассчитывается стоимость ученико-часа.

(5 слайд)
Ежегодно школы совершенствуют свою материально-техническую базу что, в свою очередь, позволяет улучшать условия для повышения качества получаемого образования.
По итогам 2019-2020 учебного года все образовательные организации района Кузьминки входят в рейтинг вклада школ города Москвы в качественное образование школьников. Работа трех организаций отмечена грантами Правительства– Школа имени Маршала В.И. Чуйкова (ТОП-20, грант 1 степени), школы № 641 и 1208 (ТОП-170 школ, гранты 3 степени). 

(6 слайд)
В образовательных организациях района в рамках проектов Правительства Москвы открыты медицинские, инженерные, академические, кадетские и IT-классы, классы проекта «Математическая вертикаль».
Качество и уровень знаний школьников ежегодно подтверждаются результатами их участия во Всероссийской олимпиаде школьников, профильных конференциях и чемпионатах. В текущем году серебряным призером Всероссийского чемпионата профессионального мастерства «WorldSkills Russia» стала обучающаяся школы № 825.​
Обучающиеся всех школ района активно участвуют в городских просветительских проектах «Университетские субботы», «Профессиональная среда», «Школа новых технологий», «Узнай Москву», «Московский  экскурсовод», получают дополнительное профессиональное образование в рамках проекта «Профессиональное обучение без границ».
Во всех школах осуществляют свою деятельность волонтерские отряды и школьные спортивные клубы. 

(7 слайд)
В образовательных организациях нашего района большая работа ведется по военно-патриотическому воспитанию. 
Во всех школах района действуют музеи боевой славы. Ветераны – незаменимые участники школьной жизни: они участвуют в проведении уроков Мужества, тематических музейных уроков и классных часов, ведут просветительскую работу, руководят кружками и секциями.
Школьники принимают участие в развитии онлайн проекта «Мой район в годы войны», работают в архивах, ищут материалы о нашем районе и его героях, а затем размещают информацию на портале проекта.

(8 слайд)
В 2020 году в условиях распространения коронавирусной инфекции и ограничительных мероприятий Школе пришлось перестроить свою работу.
В период с 26 марта по 15 мая 2020 г. все учащиеся 1-11 классов осваивали образовательную программу в дистанционном формате. В период с 26 марта по 31 августа работали только дежурные дошкольные группы.
В сентябре 2020 г. дети приступили к учебным занятиям в школе. А с 19 октября по 30 декабря 2020 г. обучающиеся 6-11 классов также обучались дистанционно.
В онлайн формате проводились классные часы и родительские собрания, в ходе которых родители могли получить всю необходимую информацию об организации образовательного процесса.
С помощью современных информационных технологий педагоги проводили онлайн уроки в режиме реального времени, используя видеоконференции Zoom, Skype, Microsoft Teams.
Учителя физической культуры с энтузиазмом приняли участие в дистанционном обучении ребят: они подготовили разнообразные виды физических активностей, которые ребята могли смотреть на школьном канале YouТube.
Чтобы интересно проводить время, ребятам были предложены различные ресурсы с возможностями дополнительных развлекательных и развивающих занятий в онлайн-формате, а также интересные онлайн-активности – лекции, виртуальные экскурсии и многое другое. 

(9 слайд)
В реализации образовательных программ большую роль сыграл городской проект Московская электронная школа, ресурсы которой используют все участники образовательного процесса (учащиеся, родители, педагоги). 
В рамках общегородского проекта «Московская электронная школа» реализуется модель электронного журнала-дневника, которая помимо системы оценивания содержит комплекс методических материалов, интерактивных уроков, электронных учебных пособий. Количество возможностей, предоставляемых МЭШ, растет и улучшается с каждым днем.
В рамках проекта используется современное электронное оборудование – интерактивные панели, точки доступа Wifi, современные ноутбуки для учителей.

(10 слайд)
В 2020 году внимание Школы было обращено также на соблюдение санитарных требований.
Перед началом учебного года в августе 2020 г.:
· проведена генеральная уборка помещений, инвентаря, игровых и спортивных площадок, МАФ с применением моющих и дезинфицирующих средств, а также очистка и дезинфекция систем вентиляции специализированной организацией
· проведено тестирование всех сотрудников Школы и подрядных организаций (ИФА-анализ);
· установлены бактерицидные облучатели-рециркуляторы и дозаторы для антисептиков;
· закуплены бесконтактные термометры и средства индивидуальной защиты (маски, перчатки).
В течение учебного года строго соблюдаются санитарные требования:
· строго соблюдается режим текущей дезинфекции и проветривания;
· каждое утро при входе в здания сотрудники и обучающиеся проходят термометрию;
· все сотрудники на рабочих местах используют средства индивидуальной защиты сотрудниками Школы и подрядных организаций («Масочный режим», перчатки).
	В случае выявления обучающихся и сотрудников с повышенной температурой тела или признаками респираторных заболеваний – обучающиеся изолируются в медицинском кабинете до приезда скорой помощи, сотрудники в здания Школы не допускаются.
[bookmark: _GoBack]	При выявлении случаев заболеваний обучающихся и сотрудников осуществляется тесное взаимодействие с Роспотребнадзором и проводятся дополнительные противоэпидемические мероприятия.


Для решения поставленных перед системой образования задач у нас есть талантливые инициативные педагоги, умелые управленцы и всемерная поддержка со стороны Мэра С.С. Собянина и руководителя Департамента образования А.Б. Молоткова.

