Отчет о деятельности 
 ГБУ «Многопрофильный молодежный центр «Рубеж» за 2018 год
Государственное бюджетное учреждение города Москвы Многопрофильный молодежный центр «Рубеж», является учреждением культурно-досугового типа для работы с населением по месту жительства. Учредителем Учреждения является префектура Юго-Восточного административного округа города Москвы, непосредственное осуществление контроля за деятельностью учреждения возложено на Управу района Кузьминки.

Учреждение создано для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации, предусмотренных федеральными законами, законами города Москвы, нормативными правовыми актами Правительства Москвы полномочий города Москвы в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением Юго-Восточного административного округа города Москвы по месту жительства.
Деятельность ГБУ ММЦ «Рубеж» в 2018 году финансировалась из бюджета города Москвы за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения Государственного задания, утвержденного Распоряжением Префектуры ЮВАО города Москвы № 456 от 27.12.2017 г.

 Предоставление субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) осуществлялось по Соглашению о порядке и условиях предоставления из бюджета города Москвы субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания № 864 от 28.12.2017 г. по двум направлениям: «Культура Москвы» и «Спорт Москвы».
        В рамках государственной программы «Спорт Москвы» ГБУ ММЦ «Рубеж» в 2018 году оказана государственная услуга – «Проведение занятий по физической культуре» и выполнена государственная работа – «Организация и проведение официальных физкультурных мероприятий города Москвы в соответствии с Единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий города Москвы». В ГБУ ММЦ «Рубеж» организована работа 6 секций по разным видам спорта 5 секций на бюджетной основе (тхэквондо, кикбоксинг, футбол, возобновилась секция фигурного катания) и 1 секция «каратэ» на платной основе. Количество занимающихся по государственной услуге «Проведение занятий по физической культуре и спорту» в 2018 году составило 300 чел.  
Для проведения занятий используются открытые спортивные площадки на территории района и помещения учреждения, такие как футбольное поле (ул. Юных Ленинцев д.66) и каток (ул. Окская д.16).  По работе «Организация и проведение официальных физкультурных мероприятий города Москвы в соответствии с Единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий города Москвы» в рамках Спартакиад «Московский двор – спортивный двор», «Спорт для всех», «Всей семьей за здоровьем» и спартакиада пенсионеров в  2018 году проведено 75 мероприятий, такие как: «День физкультурника», «Веселые семейные старты», соревнования по различным видам спорта в рамках Московских комплексных межокружных Спартакиад «Спорт для всех», «Спортивное долголетие», «Московский двор - спортивный двор», «Всей семьей за здоровьем», «Мир равных возможностей».
           В 2018 году успехи были в Спартакиаде «Московский двор - спортивный двор» команда Кузьминки заняла - 3 место, а в комплексном зачете район Кузьминки занял - 4 место.

В рамках государственной программы «Культура Москвы» ГБУ ММЦ «Рубеж» в 2018 году выполнены: государственные работы по организации деятельности творческих коллективов, студий, кружков, секций, любительских объединений и работы по организации и проведению фестивалей, смотров, конкурсов, иных культурно-массовых, общественно, социально-значимых мероприятий. 

В рамках реализации государственного задания по организации социально-досуговой работы по месту жительства организована работа 30 кружков по разным направлениям деятельности на бюджетной и платной основе (декоративно-прикладное творчество, музыкально-танцевальное искусство, студии раннего развития). Из них 25 на бюджетной основе и 5 платных клубных формирований: театральное творчество, танцы, изобразительное искусство, и две студии английского языка). Свою многолетнюю работу ведет клуб «Ветеран» по программе «Жить, чтобы помнить». Численность участников клубных формирований составила 300 человек. Со всеми участниками заключены договоры на безвозмездное оказание услуг. Численность занимающихся на платной основе 143 человека. 
Участники студий ГБУ ММЦ «Рубеж» успешно представляют Центр на Международных, Всероссийских и городских фестивалях и   конкурсах, а также являются активными участниками районных мероприятий. За 2018 год были достигнуты следующие результаты:  

1. Театральная студия "Премьера" - руководитель Исакова Ольга Владимировна (номинация-художественное слово)

- Фестиваль-конкурс  "Кроха-2018": лауреат 2-й степени (г. Москва, ДК "Капотня")
- III Московский детский и юношеский конкурс художественного слова «Я-артист» им. О. Даля: лауреат 1-й степени (г. Москва, ЦДЖД)

2. Вокальная студия "Fonte"- руководитель Исакова Ольга Владимировна (номинации-эстрадная песня и патриотическая песня)

-  Фестиваль "Содружество": лауреат 3-й степени (г. Москва, Библиотека им. И. Бунина)

- VI Всероссийский Фестиваль Юных Дарований «Катюша-юниор. Рейс «Москва-Мечта»: лауреат 2-й,3-й степени (номинация-индивидуальные исполнители) г. Москва, ЦДРА

      3. Студия танцев «Эдель» - руководитель Архинчеева Зифа Зиннуровна
( номинация-хореография, народный танец)

- VIII Международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества: лауреаты 1-й,2-й,3-й степени ( г. Великий Устюг, МБУК Великоустюгский культурно-досуговый центр)
-  Всероссийский танцевальный конкурс «Кубок Валиды Сачаковой»: Гран-при (г. Москва, ДК «Стимул»)

      4. Студия танцев «Zemfira Studio» - руководитель Архинчеева Зифа Зиннуровна( номинация -хореография, народный танец)

- Всероссийский танцевальный конкурс «Кубок Валиды Сачаковой»: лауреаты 1-й, 2-й,3-й степени (г. Москва, ДК «Стимул»)

- Смотр-конкурс художественного самодеятельного творчества «Олимпиада культуры»: лауреат 2-й степени (г. Москва, ГБУК «ТКС «Спутник»)

5. Изостудия «Палитра» - руководитель Гаврилова Ирина Константиновна

- Очный конкурс художественно-прикладного творчества и дизайна «Арт-Ёлка»: специальный приз (г. Москва, ГБУ ДО «Детская школа искусств «Центр») 
В соответствии с Единым календарным планом культурно-досуговых мероприятий города Москвы было проведено 61 мероприятие: ГБУ ММЦ «Рубеж» таких как:

Мероприятия патриотической направленности:

- Митинг памяти жертв политических репрессий;

- Митинг-реквием к Дню памяти и скорби «Огонь души»;

- Вахта памяти «Слава защитникам Москвы»;

Массовые и тематические мероприятия:

- "Широкая Масленица";
-День защитника отечества марш-парад "Готов служить России", 

-День Победы "Через поколенья…";

-День защиты детей "Пусть всюду льется детский смех!"; 
- Праздник «Улица Мира» к Дню знаний;

-День города «Моя Москва»;

- День пожилого человека

- Новогодние праздники и мн.др.
Такие мероприятия проходят ярко, масштабно, красочно и   с большим размахом. В 2018 году было проведено 12 творческих мастер-классов и тренингов «Личностный рост, «Зож», «Карьера» и круглые столы на тему «Гражданский долг» по вопросам формирования плана благоустройства района.
В своей работе учреждение тесно взаимодействует с общественными и государственными учреждениями района и активными жителями. Активная работа ведется в социально-воспитательном и патриотическом направлении совместно с Молодежной палатой района Кузьминки. 

Стараясь идти в ногу со временем, помимо официального сайта, ГБУ ММЦ «Рубеж» активно ведет работу в социальных сетях на страницах в Контакте, Фейсбуке, а так же «Инстаграм» по привлечению и информированию граждан.

По итогам проведения независимой оценки качества оказания услуг учреждениями культуры, проводимой в 2018 году Департаментом культуры города Москвы, ГБУ ММЦ «Рубеж» занял среди 178 учреждений города Москвы 58 место. 
В 2018 году ГБУ ММЦ «Рубеж» оказывал услуги населению на платной основе по различной направленности. Средняя стоимость услуг при 8 разовом посещении составило 2600 рублей. Мониторинг цен организаций, предоставляющих аналогичные услуги, позволяет сказать, что наши цены на 15-20% ниже. Со всеми участниками были заключены договоры и подписаны акты выполненных работ.
Штатная численность сотрудников в 2018 году составляла 34,5 штатные единицы. Средняя численность работников в 2018 году- 28,5 чел. Фактическая численность сотрудников на 01.01.2019 г. составляет 33 человека (в т. ч. 2 чел. в отпуске по уходу за ребенком).
Финансовый отчет учреждения.
Государственная программа «Культура Москвы»

На реализацию программы 2018 года в Плане финансово-хозяйственной деятельности ГБУ ММЦ «Рубеж»  была предоставлена субсидия в сумме 14 620 000,00 руб., что составило 62,0%  от общей суммы, утвержденной на 2018 год для ГБУ ММЦ «Рубеж», субсидии  на финансовое обеспечение выполнения государственного задания. План по выплатам (с учетом остатка средств субсидий на 01.01.18 в сумме 7825,18 руб.) на 2018 год составил 14 207825,18 руб.
Исполнение составило 14 421722,66 руб. или 98,52%.  

Государственная программа «Спорт Москвы»
На реализацию программы 2018 года в Плане финансово-хозяйственной деятельности ГБУ ММЦ «Рубеж» была предоставлена субсидия в сумме 9 000 000,00 руб., что составило 38,0% от общей суммы, утвержденной на 2018 год для ГБУ ММЦ «Рубеж», субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания. План по выплатам (с учетом остатка средств субсидий на 01.01.18 в сумме 1748,85 руб.)  на 2018 год составил 9001748,85 руб.

Исполнение составило 8494985,51 руб. или 95%.  

Приносящая доход деятельность

На 2018 год в Плане финансово-хозяйственной деятельности ГБУ ММЦ «Рубеж» было предусмотрено поступление средств от приносящей доход деятельности (доходы от оказания услуг, осуществляемых на платной основе) в сумме 3 000 000 руб. За 2018 год на лицевой счет поступило доходов  2 393418,00 руб., что составило  79,78% от плана. План по выплатам (с учетом остатка средств на 01.01.18 в сумме 257258,93 руб.) на 2018 г. составил 3257258,93 руб. В 2018 году за счет средств от приносящей доход деятельности было произведено выплат в сумме 2 2209924,38 руб., что составило  67,85% от плана и 92,34% от поступивших средств (с учетом остатка на 01.01.18 г.). 

 Субсидии на иные цели и бюджетных инвестиций в 2018 году у ГБУ ММЦ «Рубеж» не было.

Показатели финансовой отчетности учреждения
В 2018 году все поступление нефинансовых активов -  через приобретение у поставщиков на сумму 64735,00 руб.. Безвозмездно полученных и переданных нефинансовых активов в 2018 году не было.
          По состоянию на 01.01.2019 г. у ГБУ ММЦ «Рубеж» просроченной дебиторской и просроченной кредиторской задолженностей нет. Долгосрочной задолженности также нет. 
            По состоянию на 31.12.2018 г. на лицевом счете № 2697142000900859 есть остаток средств в сумме 1153618,41 руб. (выписка лицевого счета за 01.01.2019) в том числе:                                                                                

712865,86 руб.- остаток субсидии на выполнение государственного задания (294640,34 руб.  по ГП «Культура Москвы»; 
418225,52руб. по ГП «Спорт Москвы);

 
440752,55 руб.- средства от приносящей доход деятельности.

По другим лицевым счетам ГБУ ММЦ «Рубеж» по состоянию на 01.01.2019 г. остатков нет. 
Обязательств по судебным решениям и исполнительным документам
Обязательств по судебным решениям и исполнительным документам на 01.01.2019 г. нет, в течение 2018 года такие обязательства не возникали. Однако, в производстве Арбитражного суда города Москвы в 2018 году находилось три гражданских дела А40-174471/2018, А40-174495/2018, А40-126443/2018 по искам ПАО «МОЭСК» к ГБУ ММЦ «Рубеж» о взыскании неосновательного обогащения и процентов за пользование чужими денежными средствами в связи с бездоговорным потреблением электроэнергии. 
По делу А40-126443/2018 сумма требований составила 8 110 435,27 руб., из которых 7 739 169,71 руб. сумма основного долга, 308 029,56 руб. сумма процентов за пользование чужими денежными средствами, 63 236,00 руб. сумма государственной пошлины. Постановлением Девятого арбитражного апелляционного суда от 07.02.2019 года Решение суда первой инстанции оставлено в силе, в удовлетворении апелляционной жалобы ГБУ ММЦ «Рубеж» отказано. В настоящее время готовится кассационная жалоба на Решение и Постановления судов первой и апелляционной инстанции.
По делу А40-174495/2018 сумма требований составила 1 451 068,37 руб., из которых 1 387 526,60 руб. сумма основного долга, 36 303,77 руб. сумма процентов за пользование чужими денежными средствами, 27 238,00 руб. сумма государственной пошлины. Постановлением Девятого арбитражного апелляционного суда от 18.02.2019 года Решение суда первой инстанции оставлено в силе, в удовлетворении апелляционной жалобы ГБУ ММЦ «Рубеж» отказано. В настоящее время готовится кассационная жалоба на Решение и Постановления судов первой и апелляционной инстанции.
По делу А40-174741/2018 сумма требований составила 1 051 559,47 руб., из которых 1 014 881,43 руб. сумма основного долга, 13 395,04 руб. сумма процентов за пользование чужими денежными средствами, 23 283,00 руб. сумма государственной пошлины. Постановлением Девятого арбитражного апелляционного суда от 06.02.2019 года Решение суда первой инстанции отменено, в удовлетворении исковых требований ПАО «МОЭСК» отказано в полном объеме. 12.03.2019 года ПАО «МОЭСК» подана кассационная жалоба.
   Назначена директором ГБУ ММЦ «Рубеж» в октябре 2018 года, стараюсь во всем продолжать хорошие традиции Центра и вносить свои предложения по проведению мероприятий по созданию дополнительных форм в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы для населения, чтобы и 2019 год стал ярким на события, плодотворным и результативным.
          Директор                                                                                  Старостина О.В.
